
Styrelsen för CING har avgivit följande svar och kommentarer på motion från Per-Ola Löfgren 
avseende Avancons-enkäten från oktober 2020. 
 

• Enkäten innehöll 11 frågor och svaren inkom mellan 1/10 -2/11 

• Totalt svarade 129 personer på enkäten 

• Mer än 70% av de svarande tog examen mellan 1960–1989 

• Många, klart över 50%, vill fortsatt ha en tryckt tidning 

• Överlag är de som svarat på enkäten positiva till tidningen. De som svarat säger sig också ofta 
läsa tidningen i en hög grad 

• Styrelsens slutsats är att tidningen är uppskattad av de som läser den. Vad övriga tycker 
framgår inte av enkäten 

• Ett arbete är igångsatt för att se över Avancons framtid 
 


